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Installation et configuration du NAS 

Installation d’un RackStation RS3614xs 

1. Brancher le NAS sur le switch de la salle serveur pour qu’il soit connecter au réseau 

2. Se rendre sur le site http://find.synology.com/ ou utiliser l’application Synology Assistant 

afin de trouver l’IP du NAS et se rendre sur l'IP.   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

3. Cliquer sur Installer, puis faire Parcourir et sélectionner le fichier .PAT téléchargé 

précédemment et faire Suivant.  

 
  

 

 

 

 

4. Un message d’avertissement apparaitra, cocher la case et faire Continuer.  
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5. L’installation commencera, le NAS redémarrera jusqu’à arriver sur l’interface de 

configuration.  

 

 

 

 
6. Une fois sur cette interface cliquer sur Démarrer.   

 
  

 

7. Entrer en Nom du périphérique le nom voulu pour le NAS, un nom de compte 

administrateur et entrer un mot de passe robuste  
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8. Cocher M'avertir lorsque des mises à jour de DSM ou de paquets sont disponibles, je les 

installerai manuellement puis faire suivant :  

  

9. Lors de la proposition de création de compte faire Ignorer et enfin Soumettre.  

10. Arrivé, sur la page d’accueil de DSM, où on nous invite à créer un groupe de stockage. 

Cliquer sur Créer maintenant. Ici un seul disque a été créé donc sélectionner un Type de 

RAID 5 qui en fait n’est pas un RAID et faire Suivant.  
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11. Glisser le disque dans la colonne de droite et cliquer sur Suivant.  

12. Faire Ignorer la vérification du disque puis Suivant, sélectionner le maximum en taille 

allouée et faire Suivant.  
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13. Laisser en BTRFS et faire Suivant puis Appliquer pour créer le groupe de stockage.  

Le NAS va être redirigé sur le gestionnaire de stockage qui affiche le volume 

précédemment créé. 

  

 14. Pour faciliter l’accès au NAS, il faut le passer en IP fixe. Pour se faire cliquer sur le bureau 

DSM sur Panneau de configuration.  
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15. Le panneau de configuration permet d’accéder à tout les paramètres du NAS. Cliquer 

sur Réseau, Interface réseau, puis LAN 1 et Modifier.  

  

16. Cocher Utiliser la configuration manuelle et entrer l’IP souhaitée ici 172.16.100.15, le 

masque souhaité ici 255.255.255.0, ainsi que les autres paramètres désirés et faire OK. La 

page va se rafraichir et sera redirigé vers la nouvelle IP (EXEMPLE).  
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17. Afin que les utilisateurs puissent se partager des fichiers, il est nécessaire de créer un 

dossier de partage public. Pour se faire, cliquer sur le panneau de configuration et aller 

dans l’onglet Dossier partagé et faire créer et Créer un dossier partagé et y entrer les 

informations souhaitées puis faire Suivant.  

 
   

18. Pour améliorer la sécurité d’un dossier, il est possible de le chiffrer avec une clé de 

chiffrement choisie par l’administrateur. Faire Suivant.  
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19. Ici on souhaite que ce dossier partagé soit accessible seulement en lecture seule pour 

les utilisateurs. Pour se faire cocher lecture seule en face du groupe de sécurité regroupant 

les utilisateurs et faire Sauvegarder.   

 
  

 


